



# 厦门市海沧医院

第8期

· 百 年 救 世 缘 定 海 沧 ·

2016年7月28日

热烈庆祝中国共产党建党95周年

迎七一

## 我院开展纪念建党95周年系列活动



市纪委驻  
市卫计委纪  
检组组长郭  
小岩莅临我  
院开展反腐  
倡廉专题讲  
座。

### 1 开展红色廉政文化讲堂,助力“两学一做”

6月27日,市卫生计生委党组成员、驻市卫生计生委纪检监察组组长郭小岩莅临我院作题为《从查处的十一起违规违纪问题看加强党风廉政建设和反腐败斗争的重要性和必要性》的反腐倡廉专题讲座,极大地促进了医院中心工作,营造崇廉拒腐,尚俭戒奢的良好氛围,使广大党员领导干部、医务工作者进一步增强廉洁自律意识。



我院中层干部参加反腐倡廉专题讲座

### 2 送服务进村居,我为党旗添光彩

在中国共产党建党95周年之际,我院各党支部积极开展纪念活动,通过到所对接的村居提供义诊、入户随访及健康宣教等活动,为社区居民送去健康服务,做到以知促行,将“两学一做”落实到具体行动上,充分展现共产党员无私奉献,服务为民的崇高境界。

通过义诊、入户随访及健康宣教等活动,不但解除了社区居民的疾病隐患,同时也强化了社区居民卫生健康



健康海沧,共同缔造  
康意识,使广大社区居民积极主动参与疾病检查。



入户义诊

### 3 送关爱进校园,共同关爱下一代

知识守护生命,为了让全校师生更深入地了解健康知识,使每一位同学都树立起预防意识,掌握好健康安全知识,并具备自救的能力,7月4日上午,厦门市海沧医院组织党员到东孚凤山小学进行暑期安全健康教育讲课,就如何度过一个安全健康、快乐的暑期长假做了针对性的指导。

讲课中,曹建南副主任以丰富的专业医疗知识和临床经验,从各个方面讲述了肠道疾病的产生、诱发以及



教小朋友正确洗手

如何预防溺水和正确的处理方法,深入浅出,使孩子们受益匪浅。

### 4 是非明于学习,腐败止于正气

为践行“两学一做”,筑牢拒腐防变的思想道德防线,7月7日下午,我院党政领导班子带队,组织党员干部及重点岗位人员60余人,前往厦门市廉政教育基地参观学习,依次参观了“浩然清风”“勤廉楷模”“正风肃纪”“美丽厦门”四个展厅接受警示教育,回顾了党的反腐败历程及党的十八大以来我市党风廉政建设和反腐败斗争的成果,上了一堂生动深刻、震撼心灵的廉政教育课,进一步强化了医院领导干部及重点岗位人员廉政意识。



中层干部前往厦门市廉政教育基  
地参观学习

### 5 积极参加“两学一做”学习教育知识竞赛

7月12日下午,由市卫计委直属党委组织的“两学一做”学习教育知识竞赛在市卫计委举行。系统19家单位57名党员共同参与,展开激烈角逐。竞赛采取笔试方式进行,现场改卷,现场公布成绩、排名并进行颁奖仪式,这让

全体参赛者无不感觉紧张刺激、热血沸腾。呼吸内科林勇、医务部周斌、党办魏丹3名选手代表我院参与了竞赛,通过积极认真的学习准备取得了较好的成绩,也进一步激发全体党员参与“两学一做”学习教育的热情。

# 我院举办独立建制三周年职工文艺晚会



▲全体演出人员大合影



院长姜燕致开幕词



党委副书记、副院长庄建民宣读获奖的先进集体和个人



副院长黄海望宣读获奖的先进集体和个人

绚丽四射的灯光、激情热烈的舞台、热情似火的观众,5月27日晚,我院以《百年救世,缘定海沧》为主题的独立建制三周年职工文艺晚会正式拉开了序幕。院长姜燕致开场辞,并总结了医院独立建制三年来取得的发展成果,晚会上过程中,党委副书记庄建民、副院长黄海望上台宣读了医院独立建制至今获奖的先进集体和个人,并对他们为医院发展所作出的贡献表示了肯定和感谢。

晚会开始前,大屏幕播放着各科室对医院的祝福视频,“祝厦门市海沧医院再创辉煌”、“祝厦门市海沧医院更上一层楼”……,满满的祝福、满满的期盼,也给现场的职工们带来了满满的感动。开场华丽唯美的舞蹈《茉莉花》率先点燃了整场晚会的热烈气氛。接下来,温馨感人的手语表演《让爱传出去》、声情并茂的朗诵《爱是你我》、激情四射的《真心英雄》、朝气蓬勃的中国功夫、动感劲爆的《快乐男生》将晚会带至了第一个高潮,全场掌声不断。

此次晚会的所有节目均来自我院职工,他们在紧张工作之余,利用班外时间克服一切困难,积极排练,只为给大家带来一场丰盛的视听盛宴。

接下来的乐器演奏、女生独唱、男生独唱、情景剧、T台秀,或动感或曼妙的舞蹈……,一个个精彩纷呈的节目无一不展现了医务工作者们的多才多艺和魅力四射,也赢得现场观众们阵阵雷鸣般的掌声。

晚会临近尾声时,院领导班子带领行政职能科室为大家真情演绎了一首《相亲相爱一家人》,

整场晚会在全体演出人员大合唱的浓浓温情中落下了帷幕,也为厦门市海沧医院继续突破自己,实现新的飞跃发展拉开了序幕。



▲《红十字的光芒》和T台秀,共同演绎医务人员的日常点滴



▲内三科朗诵《爱是你我》



▲男生四重唱《真心英雄》



▲青春动感的《快乐男生》



▲儿科自编自演情景剧《爱的传递》



护理管理团队手语表演  
《让爱传出去》



院领导班子带领行政科室  
大合唱《相亲相爱一家人》



客户服务部  
带来动感十足的《Bar Bar Bar》



活力四射的印  
度舞《欢乐跳吧》



唯美清新的茉莉花



普外科带来美轮美奂的舞蹈《感恩的心》



热情欢快的《舞动中国》



朝气蓬勃的《中国功夫》



激情洋溢的  
拉丁舞《誓爱》



检验科江清华萨克斯  
独奏《渴望》



耳鼻喉科庄标吉它独奏  
《爱的罗曼史》



内二科曹建南深情激昂  
的演唱《你是这样的人》



财务科黎园园清新  
演绎《小幸运》

# 我院与武汉协和医院技术协作工作全面启动 二期综合大楼启用大型义诊同步进行

海沧区域医疗卫生服务水平和能力再次迎来提升。5月31日上午，厦门市海沧医院与武汉协和医院技术协作签约仪式在海沧医院二期综合大楼一楼门诊大厅举行，海沧医院综合大楼启用大型义诊活动同时进行。

海沧医院二期综合大楼位于医院原住院楼旁边，项目总投资2.7亿元，属省市重点工程，建筑面积约5万平方米，集门诊、医技和住院于一体，共19层，其中1-4楼为门诊、医技科室，5楼为手术室和ICU，6-19楼为住院病房。二期综合大楼全面启用后，核磁共振、血液透析仪等大型仪器将同步投用，并着手一期住院部的改造工程。

当天，来自武汉协和医院普外科、疼痛科、呼吸内科的7名知名专家为前来咨询、检查的民众进行义诊。

厦门市卫生计生委副主任洪丰颖希望海沧医院能借此机会进一步弘扬“百年救世”的精神，推进医疗创新、管理创新和品牌创新，整体提升医技水平和服务质量，实实在在造福厦门人民。海沧医院院长

姜燕表示，二期启用之际，能够成功牵手武汉协和医院，标志着医院在就医环境、硬件建设、医疗服务等方面迈上了新的台阶，海沧整体的医疗水平也将得到进一步提升。

作为海沧医院的技术协作医院，下一步，武汉协和医院将在临床医疗、医院管理、人才培养、科学研究、医护人员培训进修等方面提供帮助；利用双主任制政策，派出专家参与海沧医院重点学科规划与建设，尤其是微创外科和麻醉与危重病学科，争取在5年内将这两个科室建成市级及以上重点学科。



▲海沧医院与武汉协和医院签署技术协作协议。

◆义诊现场

## 人文·创新·发展 ——我院5.12国际护士节圆满落幕

5月12日下午，我院为纪念“5·12”国际护士节，开展以“人文·创新·发展”为主题的庆祝活动。姜燕院长及庄建民副院长为活动致开幕词，表达了对全院护理兄弟姐妹们的节日祝福，对护士们为医院建设所做出的贡献表示由衷的感谢。同时希望伴随着新大楼的建成及医院科室单元分科的转变，全院护理人员能够认真审视自己职业历程，转变服务理念，提升职业素养，为患者提供优质护理服务。



### 经验分享 护理团队共成长

“仁者仁心”，我院内一科林美丽护士长为大家进行护理人文经验分享。早在2010年6月，我院内一科就被选为厦门市人文关爱合作病区，目前，科室集体已经取得了诸多殊荣。今年的4月中旬，经过市民投票以及综合专家评委会投票的结果，内一科林美丽护士长及其所在科室成功当选“最有人情味青年护士”与“最有人情味科室”。林美丽护士长在分享中特别强调科室文化建设及人文关怀理念的培养，将人文关怀理念根植在内一科团队每个人的内心，渗透在每个行为细节中。

### 创意金点 人文关怀在心间

只要肯用心，工处处都有金点子。此次护士节创意金点活动共收集到20余个金点子，肿瘤科吴雪娟根据肿瘤化疔置管患者，提出“可调节PICC防水袖套”的金点子；急诊科陈小梅提出创建专科微信公众号，延伸护理服务，提高患者满意度。一系列金点子，激发了广大护理人员的自主创新能力，让她们学会关注工作中的细节，发挥奇思妙想，这不仅仅是一种护理的创新，更是一种以病人为中心的人文情怀。

### 才艺非凡 护理天使展风采

看，舞蹈、歌曲、情景剧、手工艺品展示轮番上演，异彩纷呈，原来是白衣天使们展示才艺的时刻到了。内一科陈小云的肚皮舞、热情火辣；钻石绣、十字绣、丝网花、中国结玫瑰花、编织等手工艺品精美别致；急诊科的创意情景剧《大王叫我来巡山》幽默诙谐，妙趣横生。最热闹的要属美食展示，色香味俱全，令人垂涎欲滴。

在这个鲜花盛开的五月，白衣天使们以崭新的姿态从春天迷人的风景向我们走来，粉红了记忆，耀眼了生活。最后，本次活动在急诊科护士长洪闽女特别制作的蛋糕中圆满结束，点蜡烛、许心愿，祝厦门市海沧医院明天更美好！